
Цейлон від заходу до сходу. Гранд-тур Шрі-Ланкою 

від 2099 доларів, 16 днів 

Варшава - Коломбо - Піннавела - Сігірія - Полоннарува - Трінкомалі / Нілавелі - Канді - Нувара-Елія 
- Елла - Тіссамахарама - сафарі-парк Яла - Галле - Берувела - а/п Коломбо - Виліт додому 

У вартість входить 
14  ночей у готелях 4* зі сніданками-1/2 Dbl/Twin, 
номери базової категорії; 

Вхідні квитки за програмою; 
Харчування НВ (напівпансіон)-починаючи з вечері 
в 1-й день 

Усі трансфери за маршрутом у Шрі-Ланці-Автобус 
з кондиціонером; 
Супроводжуючий гід на острові-Місцевий гід зі 

знанням російської мови, який повністю підтримує 
Україну та виступає проти російської агресії; 
Супровід представника Феєрії. 

 

У вартість не входить 
Міжнародний авіапереліт; 
Консульський збір, віза-Для туристів старше 12 років - 60 доларів; 

Медичне страхування-самостійно; 
Додаткові екскурсії, вх.квитки, не згадані вище; 
Обов'язкова доплата за 2 святкові вечері-Для групи з виїздом 23.12 - 

150 доларів; 
Доплата за Sngl, особисті витрати-Одномісне розміщення: група 
14.11 - 747 доларів, група 23.12 - 1242 долари. Особисті витрати - 

такі як алкогольні напої, чайові, сувеніри, прання, плата за 
фотозйомку, зв'язок, поштові витрати тощо.. 

Рекомендовані польотні дані з Варшави: Детальну інформацію щодо вартості авіаквитків буде 
надано після сформування мінімальної групи 
Група 14.11.25 - 29.11.25: 
WAW/SHJ    G9606     14Nov25  11:45  20:45 
SHJ/CMB    G9502      14Nov25  21:50  03:45 (15Nov25) 
CMB/SHJ    G9588      29Nov25    03:25  06:35 
SHJ/WAW    G9858     29Nov25    17:10  20:45 
Група 23.12.25 - 07.01.26: 
WAW/SHJ    G9606     23Dec25  11:45  20:45 
SHJ/CMB    G9502     23Dec25  21:50  03:45 (24Dec25) 
CMB/SHJ    G9588      07Jan26    04:35  07:45 
SHJ/WAW    G9858     07Jan26    17:10  20:45 

День 1, прибуття у Шрі-Ланку, Варшава – Коломбо 
Зустріч з гідом в а/п Варшави (Warsaw Chopin Airport), переліт у столицю Шрі-Ланки Коломбо, через 
Шарджі (ОАЕ). 

День 2, Коломбо - Піннавела – Сігірія 
(Переїзд в центр острову до Піннавела - 90 км). Після сніданку вирушаємо до Сігірії/Дамбулли. 
Дорогою відвідуємо Притулок для слонів Піннавела - серед зелених пагорбів Кегалле 
розташований унікальний притулок для слонів, де крихітні малюки важать 60 кг і більше.  Переїзд 
у місто Дамбулла. (Від Піннавела до Дамбулла - 86 км). Огляд печерного храму. У Дамбуллі на 
вершині гори, заввишки 350м, знаходиться діючий печерний буддійський храм, побудований в 1 
столітті до нашої ери. Вечеря та ночівля у Дамбуллі / Сігірії. 
Група 23.12: Святвечір! Святкова різдвяна вечеря та зустріч Різдва Христова!  

День 3, Сігірія - Полоннарува – Сігірія 
Після сніданку відвідаєте всесвітньо відому скельну фортецю Сігірія. Скельна фортеця Сігірія є 
об'єктом Всесвітньої спадщини, побудованим королем Кашьяпою (477-495 рр. н. е.). "Левова скеля" 
- це цитадель незвичайної краси, що височіє на 200 метрів з чагарникових джунглів  Відвідайте 
всесвітньо відомі фрески "Небесних Дів" Сігірії, які приховалися в затишній кишені скелі, до якої 
ведуть спіральні сходи. Ці фрески намальовані земляними пігментами на штукатурці. Вдень 
відвідайте культурне місто Полоннарува. Середньовічне королівство з 11 по 13 століття. 
Повернення на вечерю та ночівлю у Дамбуллі/Сігірії. 

День 4, Сігірія - Трінкомалі / Нілавелі 
(Від Сігірії до Нілавелі - 110 км) Після сніданку виїзд до Трінкомалі. Дорогою відвідування гарячих 
джерел Каннія. Гарячі джерела Каннія - це місце з гарячими джерелами, розташоване в Трінкомалі, 
Шрі-Ланка. Тут є сім свердловин квадратної форми. Свердловини мають глибину лише 3-4 фути, і 
ви можете чітко побачити дно. Температура досить висока, але дещо коливається від одного 
джерела до іншого. Вечеря та ночівля у Нілавелі. 

День 5, Трінкомалі / Нілавелі 
Після сніданку відвідайте храм Конешварам, також відомий як Тіруконешварам Ковіль (індуїстський 
храм), розташований на вершині скелі Свамі. Цей храм присвячений індуїстському богу Шиві, і це 
один із п'яти таких храмів, розташованих по всій Шрі-Ланці. Форт Трінкомалі або Форт Фредерік - це 
форт, збудований португальськими колоністами у 1624 році в Трінкомалі, на священній скелі Свамі-
Конамамалай з уламків всесвітньо відомого стародавнього індуїстського храму Конешварам (Храм 



тисячі стовпів). Форт Трінкомалі був розібраний та перебудований голландцями в 1665 році, 
перейменований на Форт Фредерік. Вдень ви відвідаєте храм Конешварам. Знаменитий храм 
Конешварам розташований всередині цього форту. Вечеря та ночівля у Нілавелі. 

День 6-7, пляжний відпочинок, Трінкомалі / Нілавелі 
Після сніданку відпочинок на пляжі. Вечеря та ночівля у Нілавелі. 

День 8, Нілавелі – Канді 
(Трінкомалі до Канді - 190 км, час у дорозі 4 год.). Після сніданку вирушаємо до міста Канді. 
Дорогою відвідуємо сад спецій Матале та урок традиційної кулінарії. Кулінарна демонстрація. Це 
місце, де можна навчитися готувати відомі місцеві страви, такі як дал (шрі-ланкійське каррі з 
сочевиці), кокосовий самбол, куряче каррі або будь-що інше, що ви хочете навчитися, 
використовуючи традиційні глиняні горщики та кокосові ложки. Увечері, після приїзду у Канді - 
перегляд годинного традиційного танцювального шоу у місті Канді. Протягом однієї години 
виконуються до 12 різних народних та традиційних танців. Також відвідини Храму Зуба Будди в 
Канді. Знаменитий Далада Малігава або Храм священного Зуба Будди в Канді - найшанованіше 
місце поклоніння для буддистів усього світу. Вечеря та ночівля у Канді. 

День 9, Канді - Нувара-Елія 
(75 км - час у дорозі близько 3 год.) Після сніданку виїзд з Канді до Нувара-Елії. Мальовнича дорога 
із захоплюючими дух краєвидамии. Це справді незабутні враження! Дорога до гірської місцевості 
звивається крізь чайні плантації. Вечеря та ночівля у Нувара-Елії. 
Група 23.12: Зустріч Нового року-2026! Святкова вечеря 

День 10, Нувара-Елія 
Сніданок у готелі. Вільний час для прогулянки містом. Вечеря та ночівля у Нувара-Елії. 

День 11, Нувара-Елія - Елла – Тіссамахарама 
(145 км, час у дорозі - приблизно 5 годин) Після сніданку вирушаємо до регіону Яли через Еллу. В 
Еллі досліджуємо Пік Малого Адама. Він розташований на схід від центру міста. Дорогою ми 
побачимо Дев'ятиарочний міст - гарний кам'яний міст. Далі зійдемо з головної головної дороги на 
стежку, яка звивається через чайні плантації перед останнім підйомом. Чудові краєвиди на скелю 
Елла та водоспад Равана Елла. З іншого боку (на півночі) можна побачити чайну плантацію 
Ньюбург. Відвіування фабрики зеленого чаю Ньюбург. Вечеря та ночівля в місті Тіссамахарама. 

День 12, Сафарі-парк Яла - Галле – Берувела 
(Час у дорозі - приблизно 5 годин) Рано-вранці вирушаємо до сафарі-парку Яла. Шрі-Ланка - одне з 
найкращих місць в Азії для спостереження за дикою природою. Ізоляція острова від материка, 
сильні дощі під час двох діагональних мусонів та широкий діапазон висот у країні надали Шрі-Ланці 
різноманітність клімату та біорозмаїття, яке зазвичай зустрічається лише на всьому континент. 
Після відвідин парку - переїзд на пляжний курорт у Берувелі. Дорогою відвідування форту Галле. 
Вечеря та ночівля у Берувелі. 

День 13-14 - пляжний відпочинок, Берувела 
Після сніданку вільний час у Берувелі для пляжного відпочинку, за бажанням водні види спорту. 
Вечеря та ночівля у Берувелі. 

День 15-16, Берувела - а/п Коломбо - Виліт додому 
Сніданок, звільнення готельних номерів до 11:00. Вільний час у Берувелі для пляжу, придбання 
сувенірів тощо. У другій половині дня/ввечері - груповий трансфер в аеропорт під рекомендований 
рейс для вильоту додому. (Час у дорозі - приблизно 2 години. * Зверніть увагу, що час у дорозі є 
приблизним, може змінюватися залежно від погодних умов та не включає екскурсії містом). 

Додаткова інформація: 
Вхідні квитки в екскурсіїні об'єкти, що входять у вартість: 
Піннавала, Притулок для слонів 
Культурне місто Полоннарува 
Скельна фортеця Сігірія 
Печерний храм Дамбулла 
Храм Зуба Будди 
Традиційне танцювальне шоу в Канді 
Ботанічний сад Пераденія 
Самотренування на джипі до Яли 

Вартість туру по датах виїзду за 1 особу/14 ночей: 



14.11.25 - 29.11.25: 

1/2 Dbl/Twin: 2099 доларів 
Доплата за Sngl: +747 доларів 
Харчування в турі: НВ (за системою "напівпансіон" під час туру, починаючи з вечері в 1-й день) 

23.12.25 - 07.01.26: зустрічаємо Різдво та Новий рік на Шрі-Ланці! 

1/2 Dbl/Twin: 2599 доларів 
Доплата за Sngl: +1242 долари 
Харчування в турі: НВ (за системою "напівпансіон" під час туру, починаючи з вечері в 1-й день) 
Обов'язкова доплата за різдвяну вечерю (24.12): 70 доларів/ос. 
Обов'язкова доплата за новорічну вечерю (31.12): 80 доларів/ос. 
 
Готелі в турі (4* або 4+*, номери базової категорії, за наявності. Зверніть увагу: компанія має право 
замінити на таку ж категорію або вище): 

City No of nights Meal plan Hotels (4 +) 

Colombo  1 H/B Fairway / Mirage 

Sigiriya/ Dambulla 2 H/B Sigiriana / Casandara 

Trincomalee / Nilaveli 4 H/B Trinco Blu By Cinnamon 

Kandy 1 H/B Thilanka / Topaz 

Nuwara Eliya 2 H/B Black Pool / Araliya Red 

Yala / Tissamaharama 1 H/B Kithala / Chaarya 

Beruwela 3 H/B Occidental Eden 

 

Інформація по візі: 

Вартість туристичної візи складає 60 доларів. Оформлення візи для дітей віком до 12 років – 
безкоштовно. 

Термін закінчення паспорта має бути не менше 6 місяців (180 днів) після повернення зі Шрі-Ланки. 

Віза оформлюється та оплачується кредитною карткою туриста не пізніше ніж за 72 години до 
вильоту на сайті eta.gov.lk  

Після оплати віза приходить на e-mail зазвичай протягом 24 годин. 

Отриманий дозвіл на подорож на Шрі-Ланку потрібно роздрукувати і мати при собі при реєстрації 
на літак на Шрі-Ланку. Авіакомпанія може відмовити у реєстрації на рейс, якщо у вас немає візи. 

З моменту в'їзду в країну дозволяється перебувати на Шрі-Ланці 30 днів. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.fairwaycolombo.com/
https://miragecolombo.com/
https://sigirianaresort.com/
https://cassandraresorts.com/
https://www.cinnamonhotels.com/trinco-blu-by-cinnamon
https://thilankahotel.com/
http://www.topaz.lk/
http://www.blackpool.lk/
www.araliyared.com
https://www.themacollection.com/kithala-resort
https://chaaryaresorts.com/
https://www.brownshotels.com/occidentaledenberuwala
http://eta.gov.lk/

